### 完成农村饮水安全工程项目21批 建成农村集中供水工程230多处

# 密 50 万农民用上安全水

本报讯 目前,新密市超化镇超化新区又搬 来一户"新人",女主人王春华看着美丽的 新家内,自来水管道流出的洁净饮用水满 脸幸福:"再也不用为吃水问题操心了。"王 春华的幸福不是个案,目前,新密市46万农 民、30多个新型农村社区6.8万居民全部用 上了放心水。

作为全省改善农村环境示范县 (市)、全省农村饮用水安全工程示范县 (市),新密市高度重视农村饮水安全工 作,把农村饮水安全工程列为政府每年 10件实事之一——成立了以该市主要 领导为组长,水务局、发改委及规划、国 土、财政、环保等局委、各乡镇(办)参与

的农村饮水安全工作领导小组;在工程 建设中,监理单位、市农村饮水安全工作 领导小组、建管局、政府质检部门、项目 所在地农办、群众监督等共设6道工程 质量监督关,有效保证工程进度和质 量。该市财政每年预算30万元用于农 村饮水安全工程的维修养护,确保工程

效益正常发挥。

截至目前,该市累计完成农村饮水安全 工程项目21批,建成农村集中供水工程230 多处,实现日供水能力3万多立方米,全市46 万农民、30多个新型农村社区6.8万居民全部 用上了放心的安全水。

郑州晚报记者 顾翔 通讯员 张 鹏

### 领悟全省市厅级主要领导干部研讨班精神

## 二七区:为郑州都市区建设发力

本报讯 近日,二七区组织区委中心 组及辖区各单位深刻学习全省市厅 级主要领导干部研讨班精神,通过学 习进一步理清思路,找准了实践的契 合点。"省委省政府'三个总'战略谋 划,让全区上下倍感振奋,更加坚定 了加快全区发展的信心和决心。'

二七区区委书记蔡红表示,二七 区将紧紧围绕全省、全市发展部署, 坚持高标准,积极主动服务航空港实 验区建设,积极主动承担现代商贸城 市发展责任,积极主动承接电子商务 及资本、技术密集型高端产业,不断 提升发展二七区的品牌、品质、品 位。这其中包括,一是实施开放创新 双驱动战略,实现产业的高端化和经 济形态的现代化。二是围绕发展壮 大城区经济,统筹"五大板块"建设 二七新区将承担起城市次中心 功能,马寨产业集聚区做大、做强实 体经济,着力打造二七特色商业区现 代化高品质服务业形象展示区,实现 3个园区晋星晋级。

"二七区上下将努力走出一条符合 郑州都市区规划、实现主城区整体效益 最大化、富有二七特色的发展之路,为 郑州都市区建设作出积极贡献。"郑州 晚报记者 柴琳琳

#### ■短讯快递

#### 高新区与郑大强强联合 将建郑大产业技术研究院

本报讯 近日,郑州市高新区管委会副主任郝 军峰与郑州大学副校长王宗敏在管委会再次 会晤,双方就加快推进郑州大学产业技术研究 院签约建设再次对接洽谈。

王宗敏表示,郑州大学拟定了支持研 究院建设政策措施,安排专项资金,并将整 合郑州大学各类科技资源进驻研究院。

郝军峰希望通过双方共建产业技术研 究院,共同探索新型研发机构运行发展的 体制机制,整合大学科技创新资源,集中双 方优势资源,将研究院建设成为区域重要 研发平台、创新创业载体、成果转移转化和 企业孵化基地、高新技术推广和人才培育 中心

双方对研究院建设近期工作、目标任 务、时间节点等初步达成共识,并商定近期 签署合作协议并按照协议内容稳步推进各 项工作。郑州晚报记者 鲁慧

### 红旗路环卫中转站焕然-



本报讯 昨日,在红旗路东明路附近 居住的杨卫发现了一件让他舒心的 事情:红旗路环卫中转站门前那些乱 停乱放、臭气熏天的垃圾车不见了, 中转站前干净了、漂亮了。金水区城 市管理局党委书记、局长王国安介 绍,红旗路环卫中转站附近的垃圾车 为社会车辆,该局无直接管理权 限。目前金水区东部区域60万人的 生活区仅有红旗路、经一路两座中 转站,资源紧缺,而选址新建又遭到 附近居民的抵制。因此,在现有的 条件下,该局聘请保安人员协助站 台管理人员对车辆进行劝阻、对卫 生环境进行整治,并安放移动垃圾 转运站缓解站台压力。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 蔡晓红 文/图

### 河南艺术中心出手帮扶 白沙镇龙王庙小学"有戏"

本报讯 又是一个开学季,为了能让孩子们 在新的学期里有一个新的开始,昨日上午, 河南艺术中心的文化志愿者们走进了白沙 镇龙王庙小学,为刚入学的孩子们送去了书

包、文具等学习用品。除此之外,艺术中心 还与学校建立了对口帮建关系,将会在学校 建立文化课堂,还将带领孩子们走进艺术中 心参观演出。 郑州晚报记者 柴琳琳

### 中牟县残联出资15万元 免费为残疾人装假肢

本报讯"感谢残联免费为我更换假肢,让 我能够活动自如。"8月28日上午,中牟县 残联免费为残疾人安装更换假肢,假肢更 换者史书才兴奋地说。

史书才上大学的时候患上骨癌,导致右 腿截肢,当时花费8000元在医院装了一个假 肢,但是由于身体原因原来的假肢不好用。

据了解,今年中牟县残联出资15万元 为残疾人免费安装更换假肢,今天参与筛 选的人员约50人,符合安装更换假肢的人 员28人。

郑州晚报见习记者 张朝晖 通讯员 张飞

### 北林路街道办 街头设立"四城联创"监督岗

本报讯 金水区客运北站售票口,一顶帐 篷,一张长桌。两名北林路街道办事处工 作人员正向行人讲解"四城联创"相关知 识。"四城联创"开始后,街道办事处创新工 作思路,打造信息互动交流平台。8月下 旬,街道在辖区重点区域、重点地段设置 "四城联创"固定监督岗,向社会公布创建 内容、要求和投诉举报电话。附近的居民 普遍反映:自从设置"四城联创"监督岗以 来,小商小贩占用人行道摆摊的情况正在 减少,出行安全有了更大保障。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 陈卫博

## 美国进口天然虾青素来电领取

目前发现超强的抗氧化剂,清除自由基的能力 远远超过以往的抗氧化素,比维生素、维生素 C、花青素、葡萄籽、叶黄素、盐藻素等都要高 许多倍,它强大的抗衰老 抗辐射、抗疲劳 抗肿瘤、抗炎症、增强免疫力;保护皮肤、眼 睛、心脑血管、骨关节等作用已获业界肯定。研 究显示每天补充 12mg 虾青素,不仅能延缓衰 老,而且有助多种疾病的康复,对人类健康有 着极其重要的意义。

由于虾青素分子两端的羟基可以被酯化 导致其稳定性不一样。天然虾青素 90%以上酯 导致具稳定性个一样。大然趴育家 90%以上酯 化形式存在,因此较稳定。合成虾青素由于只 有 1/4 左右的左旋结构,因此其抗氧化性也只 有天然的 1/4 左右。美国在虾青素的研究,技 术上冠绝全球,作为全球领先品牌——SNO-BEL12mg 纯天然虾青素,选用美国夏威夷海域 的纯天然雨生红球藻,没有任何添加与合成部 分,吃得放心。而且含量标准,抗氧化与稳定性更强。很多人反映说,现在吃几天美国pure12mg纯天然虾青素,比以前吃别的几个月

活动第二站来到郑州市,现 通知本地区年满 40 周岁的居民 见 此通知后请立即 拨打电话报名,即 可免费领取一年



是免费领取体验的,但需要缴纳17%的进口税

活动声明:因体验装数量十分有限,所以 对订购者有所限制,需提前通过电话报名登记 姓名住址,每人最多限购三年(18瓶),夫妻 人可以购(36 瓶)。活动只限这一次,产品超值 难得,请赶快打电话报名申领,勿失省钱良机! 领取热线:400-812-1812 (免费邮寄

可直接发送手机短信订购: 13381457024 本次活动由中国区(北京)推广中心主办 消费提示:虾青素的纯度及含量决定其品质,选购时一定要看清标识

### 凤凰台街道办事处 整顿违规"五小"行业

本报讯"你们放心,我这次保证整改到 位,为咱郑州市卫生城市创建工作出一份 力!"金水区凤凰台街道办事处辖区"五 小"门店老板张兴拍着胸脯说道。为全力 做好国家卫生城市届满复审工作,8月25 日,凤凰台街道办事处联合食药、工商、执 法等部门,对辖区问题突出且不配合整改

的"五小"店面进行联合执法集中整治,责 今无证门店停业整改、办证后再开业:对 证件齐全但对照"五小"门店不达标的门 店,责令其限期整改,整改达标后再开 业。据悉,当天该办共整治"五小"门店16 家,整改效果显著。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 金凤

官扫 方 州 晚报》社区









